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Ata da 15' sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 14 de maio de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta passou-se à leitura do Projeto de Resolução 007/2018 

que cria o "Programa Caixa de Sugestões" no âmbito do Legislativo Municipal e dá outras providências, 

encaminhado à comissão de assuntos diversos. Em tempo, a senhora presidente informou que foi retirado de 

pauta para mais informações o Projeto de Lei 013/2018 que autoriza o Município celebrar Termo de Contribuição 

com a Associação dos Municípios da Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA e dá outras providências. 

Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 014/2018 014/2018 que autoriza 

celebração de Termo de Fomento com Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Campos Altos — 

APAE - e dá outras providências. Conforme justificativa enviada pelo Poder Executivo o referido projeto de lei 

tem como objeto transferir para APAE os recursos financeiros repassados pelo Fundo Nacional de Assistência 

Social ao Fundo Municipal de Assistência Social do Município de Campos Altos, os quais são provenientes de 

emenda parlamentar do Excelentíssimo Deputado Federal Eduardo Barbosa no valor de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais). Considerando a relevância e urgência do projeto, todos os vereadores foram unânimes 

pela sua aprovação em 2° turno. Na sequência passou-se à votação dos requerimentos 45, 46 e 47/2018. 0 

requerimento 45 de autoria dos vereadores Frederico, ltagina e  Luciano  solicita ao Prefeito Municipal que seja 

informada a possibilidade de concessão de uma cesta básica mensal para todos os servidores do Executivo, o 

qual foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contra do vereador Jonnas. O requerimento 46 de autoria 

do vereador  Luciano  solicita ao Prefeito Municipal que seja informada se o Executivo pretende encaminhar à 

Câmara Municipal o projeto de lei sobre a recomposição dos vencimentos dos servidores na data base prevista 

no  art.  23, § 4° da Lei Municipal 182/2005, fixada em 01 de junho de cada ano, bem como a concessão de 

aumento real em seus vencimentos, de forma a diminuir o valor da defasagem verificada nos vencimentos dos 

servidores do Executivo. O requerimento 47 de autoria do vereador Maicon solicita ao Prefeito que seja 

informado se o Executivo pretende instalar placas de identificação das ruas dos bairros Campos Verdes e 

Rosária Fernandes, visto que nos referidos logradouros não há qualquer identificação. Os requerimentos 46 e 47 
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foram aprovados por todos os vereadores. Prosseguindo a pauta fizeram uso da tribuna popular os 

extensionistas da Emater Simone e Cleilton, os quais apresentaram o Relatório Anual de Atividades de 2017 da 

Emater no município de Campos Altos. Durante a apresentação foi falado sobre a finalidade do escritório da 

Emater na cidade; os principais produtos agropecuários; os principais parceiros da ATER; o público atendido 

pela Emater em Campos Altos; os eventos realizados ou com o apoio da empresa; quais programas e projetos 

desenvolvidos; recursos captados para o município e valores do convênio, além de esclarecer as dúvidas 

apresentadas pelos vereadores. A seguir a senhora presidente convidou o prefeito municipal Paulo Cezar de 

Almeida para fazer parte da composição da Mesa Diretora durante a reunião, a fim de participar do debate 

juntamente com os edis que foi aberto no momento dos assuntos diversos para esclarecimentos de dúvidas 

apresentadas pelos alunos das escolas do município que são candidatos ao cargo de vereadores mirins. Não 

havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 14 de maio de 2018. 
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